

◆ 感知文化新空间 ◆

爱，在鼎鑫华府“爆表”

又到七夕，爱随风起。

“候泽琳，感谢你的选择与认可，在今后的日子里，每一天、每一刻、每一分、每一秒，我都将爱你如初，永远不变。”在数千名现场观众的见证下，管田帅向心仪的姑娘进行了深情告白。

有情人终成眷属。美丽大方的候泽琳，含蓄地答应了眼前这个小伙子的示爱。

“感谢七夕婚恋交友活动搭建的平台，给了我机会、更给了我勇气，让我去追求所爱。”管田帅说。

管田帅所说的七夕婚恋交友活动，是本报联手市妇联、运城经开区妇联、山西鼎鑫集团开展的，旨在牵线搭桥，为单身青年男女寻觅良缘。

七夕，中国民间的传统节日，是一个表达爱的时刻。当然，这里的爱，不止是爱情。

所以，与七夕婚恋交友活动同时举行的，还有“文化谢师”活动。

师者，传道授业解惑也。自古以来，尊师重教就是我们一优良传统。在每个人的成长过程中，老师都扮演着重要的角色。

“是你引领着我们，走进五彩斑斓的知识花地。”

“我的恩师呀，你的肩膀，是学子攀登涉登天的梯。”

“老师最富有，不信你看，桃李无言说天下。”

……

对于恩师，每个人都心怀感激。爱老师的人，一定爱学习；爱学习的人，自然爱老师。

“给老师深鞠一躬、向老师献一束花，感谢老师多年来的帮助与指导。”师生情，在此刻变得具象且生动了。

师者父母心，百善孝为先。

是父母给了我们生命，是父母包容了我们一切，“父母之爱子，则为之计深远”……乌鸦反哺、羊羔跪乳，我们又怎么能忘了父母的恩情呢！

而父母又是最容易感动的。他们最想看到的是，儿女们健康成长、儿女们



▲ 互动游戏，增进了解。



▲ 感恩父母，家和业兴。

本栏图片
记者 薛俊 摄

学业有成、儿女们生活幸福，仅此而已。

或许是一句谢谢，或许是一个笑容，或许是一个拥抱……只要是来自儿女的回馈，父母都欣喜不已。

因此，每个人都要好好爱父母。孝顺孝顺，一孝百顺。

家和万事兴。这是千百年来每个国人的热切期盼，也是坐落在运城经开区的鼎鑫华府小区家和和文化园的核心要义。

家是最小国，国是千万家。

爱国家，是人们对自已家园及民族和文化的归属感、认同感、尊严感与荣誉感的统一。

“天下兴亡，匹夫有责。”

在“文化谢师”活动中受到表彰的准大学生冯晨东告诉记者，有国才有家，只有国家强大才能够让家庭享受到更多的福祉和保障，才能让每个人有机会实现梦想与愿望。

大爱无疆。

生活在新时代的每个人都应该胸怀大爱，并且要把这份爱传递、发扬。不管是婚恋交友，还是“文化谢师”，主办方做的一切都是为了爱。

为什么人人都笑容灿烂？因为爱在这里“爆表”。

记者 景斌

市文联等调研古建修复传承发展工作

“与古人对话”，更好串起河东过去、现在和未来



一行介绍古建修复工作
记者 张国平 摄

运城晚报讯(记者 景斌)8月7日，市文联及市传统文化传承发展协会、市作协等一行人深入山西万唐龙古建筑工程有限公司，围绕“古建修复传承发展”作专题调研。

山西万唐龙古建筑工程有限公司

司，坐落在万荣县里望乡北阳村，是一家专业从事古建筑工程、古建筑复建、文物建筑保护修缮及古建筑传统构件加工的综合公司。该公司负责人董养明是古建修复的行家里手，对文物保护事业具有深刻的理解和独到的领

悟，曾承修过万荣飞云楼、平遥古城墙等，在业界享有盛誉。多年来，该公司通过修缮、复建古建筑工程，积累了丰富的施工管理经验，培养出大批能工巧匠，为传统古建的修缮保护作出了积极贡献。

调研组一行实地参观了万唐龙公司的木雕、砖雕及卯榫、斗拱等技艺，对该公司始终坚守“古建修复要与古人对话，要在勘察测绘的过程理解建筑的灵魂”“修缮过程要坚持真实性、完整性、最小的干预性和逆转性”等理念和原则给予高度评价。调研组希望董养明继续发扬思考、观察、钻研的工匠精神，进一步擦亮“万唐龙”这块金字招牌；精心培养有情怀、有格局、有担当的后备人才，为传统古建修复蓄力赋能；同时，多出精品工程，让我市更多古建焕发出新的光彩，更好串联起河东这片沃土过去、现在和未来。

“爱尚盐湖”千人大合唱
邀你参与

运城晚报讯(记者 杨洋)为庆祝中华人民共和国成立75周年，盐湖区音乐舞蹈家协会决定开展“爱尚盐湖”千人大合唱公益公益活动，现诚邀社会各界人士报名参与。

此次活动报名截止日期8月15日，演出日期暂定于10月1日。报名结束后，主办方将安排专业团队“一对一”辅导报名人员，让大家用健康昂扬的嘹亮歌声，礼赞新中国、歌颂新时代。详询：16634331311(雷老师)。

美味小吃 传统文化 才艺比拼……
垣曲皋落特色小吃周开幕

运城晚报讯(记者 景斌)近日，垣曲县皋落乡第二届特色小吃周开幕。汇聚各种风味、展现地道乡情的活动内容，吸引了四面八方的群众前往。

此次小吃周安排了“河东美食大荟萃”“垣曲六宝大品鉴”“木炭烧烤大集合”“农特产品大展销”“乡村旅游大推介”“群众才艺大比拼”“晋情消费·聚脩垣曲大惠民”“垣曲美食文旅抖音话题挑战赛”等活动，全方位、全时段满足不同年龄段、不同人群的各方面需求。

活动将持续至8月15日。有关负责人表示，皋落特色小吃周，不只是味蕾的狂欢，更是心灵的慰藉，因为人们还可走进岭回“六馆”(舜乡奇石馆、钱币博物馆、中条山抗战纪念馆、农耕文化博物馆、村情展示馆、民俗艺术馆)，沉浸式体验当地的风土人情、历史文化等。



▲ 启动仪式上的才艺展示

作业辅导 安全教育 手工制作……

书房“小空间”
变身儿童“大课堂”

运城晚报讯(记者 景斌)近日，中心城区河东书房·印象南湖馆组织返乡大学生开展“童梦启航·筑梦成长”暑期公益课堂，为小读者搭建了互动、学习、成长的平台。

该书房充分发挥新时代文明实践站“一室多用”的功能，除了开设作业辅导、安全教育等课程，还准备了手工制作等活动。动静相宜、劳逸结合，合理的学习安排，不仅让小读者参与热情高涨，还让孩子家长放心、开心。“志愿者的用心用情辅导，让孩子们暑假安全、快乐、有意义，也让我们感到很踏实。”一名小读者的母亲说，“孩子到了书房，就像回家一样。”

活动有关负责人表示，下一步，书房将继续拓展资源，开展更多小读者喜闻乐见的活动，让书房“小空间”变身儿童“大课堂”。